



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ DOLJ

C.C.R.P.

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj

În perioada 06.10.2025-10.10.2025, Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj, este centru organizatoric pentru desfășurarea Campaniei „Săptămâna Europeană de Securitate și sănătate în muncă” din Programul cadru anual al Inspecției Muncii. Evenimentul face parte din campania „Locuri de muncă sigure și sănătoase 2023-2025” a Agenției Europene pentru Sănătate și securitate în muncă (EU-OSHA) și este o inițiativă menită să abordeze aspectele legate de sănătatea și siguranța la locul de muncă în contextul transformărilor digitale. Unul dintre obiectivele acestei campanii este de a promova un mediu de lucru care să protejeze angajații în fața provocărilor generate de digitalizare, precum munca la domiciliu și utilizarea intensificată a tehnologiilor.

În cadrul campaniei se va organiza Simpozionul științific „Securitatea și sănătatea în muncă în era digitală” la care vor participa reprezentanți ai autorităților publice centrale și locale, angajatori, specialiști în domeniul și reprezentanți ai sindicatelor și patronatelor alături de delegați ai Inspectoratelor Teritoriale de Muncă Arad, Argeș, Caraș-Severin, Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Teleorman, Timiș, Vâlcea. La acest eveniment vor fi expuse lucrări științifice și vor avea loc dezbateri pe teme propuse. Tot în această perioadă vor avea loc la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Dolj întâlniri cu reprezentanți ai unităților economice din județ în cadrul cărora vor fi prezentate exemple de bune practici, impactul digitalizării asupra angajaților precum și acțiunile întreprinse pentru a crea un mediu de lucru sigur și sănătos în contextul transformărilor digitale.

Cătălin Tiberius MOHORA  
Inspector șef

---

Str. Nicolae Bălcescu, nr. 51, Craiova, Dolj  
Tel.: +4 0251 40 67 10; fax: +4 0351 80 98 99  
E-mail: [itmdolj@itmdolj.ro](mailto:itmdolj@itmdolj.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului